



中国石油化工总公司

召开“双增双节”工作会议

中国石油化工总公司增产节约、增收节支工作会议4月13日至18日在辽宁省辽阳市召开，来自全国石化系统77个单位的正副经理（厂长）、财会及企业管理人员360多人参加了会议。会议的宗旨是：贯彻落实全国省长会议、全国经济工作会议、全国财政工作会议精神，检查交流增产节约、增收节支运动情况和指标落实情况，把“双增双节”运动进一步推向深入。

中国石油化工总公司副经理盛华仁同志在会上做了题为“艰苦奋斗，挖潜增效，深入开展增产节约、增收节支运动”的报告。报告总结了“双增双节”的情况，要求所属企业把工作做细做扎实，进一步落实“双增双节”措施。当前要着重落实以下几项措施：

1. 努力实现安全、稳定、长周期、满负荷生产；
2. 从全局出发，继续搞好油、化、纤结合，把提高宏观效益放在首位；
3. 认真抓好技术改造，向技术革新和技术进步要效益；
4. 降低能耗、物耗，以节约求增产；
5. 广开门路，广找资源，努力增加生产；
6. 加强管理，堵塞漏洞，清仓利库，加速资金周转，努力节省开支；
7. 在设计上精打细算，进一步提高工程建设的投资效益；
8. 深化企业内部改革，继续增强基层企业的活力。

“历览前贤国与家，成由勤俭败由奢。”盛华仁同志引用这样的诗句阐明“双增双节”的重要意义。他说，要狠刹奢侈之风，从上到下过紧日子。要从全局出发，采取有力措施，压缩非生产性建设项目。要努力节省各种开支，量入为出，有多少钱办多少事。要严格财经纪律，严格控制会议费、差旅费、招待费。

在分组会上，总公司计划财务部副主任周灿龄就石化企业财会工作在“双增双节”运动中的任务发了言。他说，今年石化企业财会工作总的任务是：以增产节约、增收节支为中心，积极筹措和合理使用资金，深化改革，加强财务管理，严格财务监督，确保财务计划指标的完成。

大会还组织了经验交流和专题讨论，表彰了企业管理方面的先进企业和会计决算优胜单位。总公司经理陈锦华在会议结束时做了总结发言，他要求总公司直属企业要抓紧贯彻会议精神，把“双增双节”运动同深化企业改革结合起来，不断充实和完善企业内部经营承包责任制，将“双增双节”运动继续推向深入。

本刊记者

华东地区企业财务 协作会议在威海市召开

华东地区企业财务协作会议最近在山东省威海市“会计之家”召开。出席会议的有各省、市的工交、商贸企业财务负责人，在会上交流了开展“双增双节”运动及扭亏增盈工作的措施和经验；研讨了深化改革搞活企业的几种形式，以及现行企业财务体制同这些形式的关系。对如何推动企业全面经济核算，加强行业财务管理，加强技措资金管理，做到有计划归还借款，以及试行小型企业租赁、承包经营等方面也都交流了情况。

会议地点山东“会计之家”是山东省会计学会为培训财会人员，进行会计科学研究和学术交流，由山东会计学会各分会共同筹建的。会议开始前“会计之家”举行了揭幕仪式。

（本刊通讯员）

绕提高产品质量、降低消耗等关键问题，进行设备更新和技术改造。财会部门要搞好资金、物资、设备三平衡，避免停工待料，打消耗战。要坚持经济效益评审制度，对各项设备更

新、物资购置、资金调拨要核实，严格把关，力求做到少投入，多产出，工期短，见效快，实现资金的良性循环，从而为发展生产增添后劲。